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RECOMENDACIONES PARA USAR EL BIODIESEL
· Partes de goma natural en el circuito de combustible:

** en algunos vehiculos antiguos pueden existir todavia conectores, retenes de bomba o sellos fabricados en caucho natural. Tambien algunas piezas de reposicion de bajo costo!. Estos seran atacados por el metilester y perderan sus caracteristicas lentamente. Se recomienda reemplazarlos por caucho sintetico (viton, silicona) y vigilar periodicamente perdidas en las partes de goma o en el eje de la bomba, para detectar posibles fallas. 

· ¡Controlar semanalmente el nivel de aceite en el carter!.

CUIDADO! La bomba se lubrica con el combustible, no girarla sin presencia del mismo

*  El gasoil de origen fosil permite el crecimiento de bacterias y microorganismos que se depositan en el tanque de almacenamiento, conductos de combustible, filtros, bomba e inyectores en forma de gomas y lacas.. Estos depositos seran mayores cuanto mayor sea la edad del vehiculo.
Dado que el biodiesel posee importantes propiedades detergentes, disolvera esa suciedad, y la bomba la arrastrara hacia los inyectores, limpiando finalmente todo el circuito.
***Para evitar inconvenientes de marcha producidos por eventuales taponamiento de filtros y en los minimos huelgos de bomba e inyectores, recomendamos iniciar el uso de biodiesel en forma progresiva:

· 10% de mezcla con gasoil los primeros 1000km

· cambiar el filtro de combustible cada 500km

· 20% de mezcla con gasoil los siguientes 1000 km

· cambiar el filtro de combustible cada 500 km 

· sacar un inyector a los 2000km y verificar que este limpio, sin residuos

· 30% de mezcla con gasoil los siguientes 1000 km

· cambiar el filtro a los 2000 km y observar su estado; si esta limpio, ya se puede usar cualquier proporcion de biodiesel
